

IMPORTANT - REFERITOR LA ÎNSCRIEREA ÎN CLASA PREGĂTITOARE



Dragi părinți,

Vă informăm că Școala Gimnazială „Ion Luca Caragiale” Sibiu va avea, în anul școlar următor (și posibil și în cel de după), **dificultăți semnificative** privind spațiile de învățământ, deoarece corpul vechi al școlii (13 săli de clasă, adică 56% din totalul spațiilor) va intra în reabilitare* și nu va putea fi folosit. Împreună cu Primăria Sibiu căutăm soluții.

Capacitatea aprobată pentru clasa pregătitoare este de **44 de locuri**, corespunzător a 2 clase (22 de locuri pentru clasa pregătitoare română și 22 de locuri pentru clasa pregătitoare germană maternă). **Dacă, precum în alți ani, înscrierea depășește acest număr și se vor forma mai multe clase, va deveni și mai dificil** să găsim spații într-o zonă apropiată de școală. E posibil să fie nevoie de relocări la distanță, afectând semnificativ **transportul și programul** familiilor.

Ce știm sigur este că:

- **Unele clase** pot fi mutate în alte clădiri sau chiar în alte zone ale orașului;
- **Transportul și organizarea familiei** ar putea fi afectate (reconfigurarea traseelor zilnice);
- **Orice creștere** peste cele 44 de locuri disponibile îngreunează suplimentar situația și poate duce la soluții de relocare mult mai îndepărtate de școală.

Dacă v-ați planificat deja traseul zilnic în ideea că elevii vor învăța în corpul principal (sau foarte aproape de acesta), vă rugăm să luați în considerare că relocările propuse ar putea fi în afara acestei zone.

Îi primim, desigur, pe toți elevii care, în mod legal, aleg să se înscrie la Școala „Ion Luca Caragiale” (inclusiv cei cu viză de flotant), însă dorim să vă oferim o imagine cât mai clară asupra dificultăților ce pot apărea. Dacă locuiți la distanță și depindeți strict de proximitatea școlii pentru a ajunge la serviciu, ar fi util să analizați și alte școli (cele de circumscripție) care pot oferi stabilitate în ceea ce privește locația și programul.

Va recomandăm unitățile școlare de circumscripție și evitarea vizei de flotant.

Vă asigurăm că, împreună cu autoritățile locale, depunem toate eforturile pentru a găsi o variantă cât mai favorabilă elevilor noștri.

Vă mulțumim pentru înțelegere și rămânem la dispoziție cu orice informații suplimentare!

Cu stimă,

Echipa Școlii Gimnaziale „Ion Luca Caragiale” Sibiu

<https://sc16caragiale.ro/inscriere-c-p/>

**Proiectul „Reabilitare Școala Gimnazială I. L. Caragiale în vederea îmbunătățirii eficienței energetice” are o valoare totală de 13.655.691,23 lei, din care 9.783.075,49 lei reprezintă fonduri nerambursabile solicitate pentru implementarea lucrărilor prevăzute. Estimat a se finaliza în septembrie 2026, proiectul prevede lucrări de izolare termică, reabilitare a sistemului de iluminare, instalarea de panouri solare fotovoltaice, sisteme de ventilație și încălzire eficiente. Vor fi implementate de asemenea și măsuri de accesibilitate pentru persoanele cu dizabilități.*

IMPORTANT - REFERITOR LA ÎNSCRIEREA ÎN CLASA PREGĂTITOARE